

永和佳苑社区充分发挥“有事好商量”议事平台

“韬奋书吧”晒出居民幸福账单

社区头条

晚报讯 “月亮,是什么味道呢?是甜的还是咸的?真想尝一小口啊!夜里,动物们望着月亮,总是这么想。小朋友,你觉得呢?”

“甜的,像棉花糖。”“我想应该是冰冰的,凉凉的。”

近日,在崇川区永兴街道永和佳苑社区的“韬奋书吧”里,一场亲子阅读活动正热闹开场。目睹此景,党员志愿者汪吉林欣慰极了:“在社区图书室做管理员这么久,第一次有这么多人来看书,听书、学书,这些孩子都是祖国的未来,他们愿意来这里,我们的书吧升级改造就成功了!”

从寥寥几人的图书室到门庭若市的韬奋书吧,这一转变正是永和佳苑社区2020年“有事好商量”议事的重要成果。

永和佳苑社区充分发挥“有事好商量”议事平台,问需于民,问计于民,问效于民,切实听取社情民意,推进政协参与基层治理,切实努力解决群众最后一公里问题。在广泛听取群众意见,社区先后确定了“建设法治小游园,普及法律知识”“建设居民室内活动中心,丰富居民文化生活”“优化社区体育健身设施,保障居民群众运动健身需求”等议题,这些关乎百姓切身利益的民生议题,深入群众中,倾听百姓声。通过民主协商的平台,充分听取政协委员的意见,有效地帮助群众理性沟通,共同协商解决问题。社区解决居民提出的建设韬奋书吧阵地、优化健身路径、增设显示屏等问题,完善小区建设,使社区决策更科学合理、更符合民意。

永和佳苑社区党总支书记周飞表示,通过“有事好商量”协商议事活动,将政治协商与党建工作相结合,着眼于关注和改善民生,听民生之言,谋民生之利,解民生之忧,社区能够真正实现点“民生菜单”,买“幸福账单”。

通讯员张敏 记者任溢斌



书吧
飘香

近日,南通开发区中兴街道民主港社区打造韬奋书吧,让居民休闲娱乐有了好去处。 陈辉

在棋盘里学五中全会精神

世伦桥社区开展下红“棋”学思想专题活动

晚报讯 “我扔了六!”“坚持把发展经济着力点放在实体经济上,坚定不移建设制造强国、质量强国、网络强国、数字中国。”

17日中午,一场飞行棋大赛拉开了崇川经济开发区世伦桥社区“午休TIME——下红‘棋’学思想”专题活动的序幕。

为系统深入宣传党的十九届五中全会精神,激励引导社区青年社工把思想和行动统一到全会精神上来,崇川经济开发区世伦桥社区党委、团委利用午间休息时间组织社区青年党员干部开展专题活动。“我们社区辖区两新企业党支部有6个,非公企业团支部团员总数有200多人。”世伦桥社区党委书记李

春林介绍,为让面广量大的年轻人利用工作之余的碎片化时间学好十九届五中全会精神,社区精心设计了这个主题飞行棋,棋子和棋盘分为绿、黄、红、蓝四色,分为党建引领、深化改革、绿色发展和创新驱动四个主题,每一个棋格里都是五中全会精神的知识点。年轻党员、团员、居民利用休息时间来到社区活动室,来一场寓教于乐的比赛,用轻松的方式学习,让全会精神更易吸收和理解。

接下来,社区将结合“乐善研习汇”宣讲活动,将全会精神主题飞行棋在居民群众中推广,让居民群众通过娱乐的方式学习党的好声音。 记者袁晓婕 通讯员阚天峰

老党员创作快板段子义务向群众宣传 快板声中宣讲党的好声音

晚报讯 “十九届五中全会召开了,美好的蓝图画好了,我们的日子更美了!”18日上午,崇川经济开发区三桥社区老党员夏锦芳走进青龙桥社区残疾人科技种植园,开展第二期“葡萄架下话全会”宣讲活动,为葡萄园的残疾种植员们送去快板《呼唤新作为,展示新形象》。

从脱贫攻坚到文化大繁荣,从疫情防控到绿色发展,从“十四五”规划到2035年远景目标,夏锦芳在快板中一道来,现场社员们纷纷点赞。夏锦芳说,党的十九届五中全会召开后,他从电视和报纸上学习了全会精神,通过几天几夜的构思,创作了快板段子,在群众文化活动广场、社区、党建阵地等地义务向

群众宣传。

听完夏老的“定制”快板后,种植园负责人周汉星表示,在“十四五”期间,种植园将立足于“全面小康”这一关键词,大力推进“绿农甜庄”项目,创造更多让社区残疾人就业的机会,让包括残疾人在内的更广大的人民群众,都能感受到社会发展的成果。现场的残疾人种植员也表示永远听党话、跟党走,跟上社会发展的脚步,自立自强,用双手创造美好生活。

青龙桥、三桥社区“我宣讲、我承诺”全会宣讲系列活动还将继续走进工业园、过渡房、商户小区等,用人民群众喜闻乐见的方式,持续宣讲党的好声音、描绘新蓝图、激发原动力。 记者袁晓婕 通讯员王炎妍

星富社区确保党和政府的惠民政策落到实处 “网格+服务”协助居民办医保

晚报讯 “王阿姨,您先打开微信,识别这个缴费小程序,然后实名认证……”18日,南通开发区星富社区工作人员黄吴兵正在耐心地教导社区老年人如何办理医保非现金缴费。

近日,星富社区重点开展居民医疗保险办理缴费工作,积极为社区居民办理城镇居民医疗保险。在此项工作开展前期,

社区通过居民微信群发布通知,同时通过社区划分的各个网格,各网格长在辖区内张贴城镇居民医疗保险办理通知,扩大宣传面和知晓率,提醒居民及时参保,确保党和政府的惠民政策落到实处,让辖区居民享受全民医保这一惠民政策。同时,对来社区咨询城镇居民医疗保险的居民进行耐心解答教导。

通讯员朱一芹

私种菱角影响河道环境 多部门联手行动还河流洁净

晚报讯 从11月起,由崇川区天生港镇街道河长办牵头,白龙庙村组织村里熟悉水性的退伍军人、民兵、志愿者等组成一支志愿服务队伍,利用两艘打捞船,分片对菱角种植河段进行清理打捞。经过12天的全面综合整治,河道内的35吨菱角蓬全面清除干净,河道面貌焕然一新,还河流一片洁净。

在崇川区天生港镇街道白龙庙村闸南一河、二河、竖二河的河面上,水面漂浮着大片白龙庙村村民私自种植的菱角。大量的菱角

种植严重影响河道的整洁和美观,而且菱角枯萎后产生的氮磷等对水质影响较大,严重时可造成河水发臭。

崇川区审计局、财政局和残联在河道巡查时对此问题特别关心,为保障河道水质,改善河道水生态环境,区各挂钩部门与街道河长办多次研究解决方案,并与村工作人员一起和各菱角种植户沟通,要求其全面停止种植菱角。经过大家的不懈努力,各种植户先后表示理解,最后同意全面清除。通讯员陈钰琳

社区传真

专业人士普法 社区和谐发展

晚报讯 近日,崇川区幸福街道邀请崇川区人民法院法官到辖区秦西社区、花桥社区开展主题普法宣传活动。

连日来,幸福街道邀请“三官一律”(法官、检察官、警官及律师)送法进社区,有效推动《民法典》宣传普及,促进社区和谐发展。 通讯员奚飞

社区组织党员 开展红色教育

晚报讯 近日,崇川区唐闸镇街道横河社区党总支带领社区党员前往如东马塘革命烈士纪念馆和苏中四分区反“清乡”斗争史料展馆开展红色教育活动。

社区党员纷纷表示,外出学习,让大家上了一堂生动鲜活的革命教育课。也能让年轻党员可以更加深刻地、直观地了解党史,思想上进一步受到洗礼。 通讯员邵佳洋

开展花卉种植 关爱绿色家园

晚报讯 18日,崇川区陈桥街道丽康社区党总支携手河口社区,在五里树幼儿园开展“生态环保,绿色家园”花卉种植实践活动。

种植活动的开展,不仅美化校园,也让孩子们亲身感受和体验劳动带来的快乐,更让孩子们懂得如何去爱护每一棵植物,珍惜每一片绿。 通讯员袁源

残疾人学烘焙 提升就业技能

晚报讯 17日,崇川区天生港镇街道残联组织辖区残疾人龙湖佳苑社区开展“爱聚邻里助残行,匠心烘焙暖意升”烘焙培训班。

此次西点烘焙培训理论教学与实操相结合,因人施教,注重实效。培训以残疾群众的需求为出发点,受到学员一致认可。 通讯员顾甦

巧手制作廉洁镜 提升廉洁意识

晚报讯 17日,崇川区天生港镇街道新白龙庙社区组织党员开展制作廉洁镜活动。

此次活动把党风廉政教育与手工制作相结合,通过寓教于乐的形式,增强廉政文化宣传教育,提高大家自觉学廉、讲廉、倡廉、行廉的廉洁意识。 通讯员严玉华

开展红色学习 加强党性教育

晚报讯 19日,崇川区天生港镇街道国庆村组织50余名党员及村民代表赴如东开展主题党日活动。

此次红色教育是一次深刻的党性教育,各位党员纷纷表示将秉承革命先烈的遗志,努力做一名讲奉献、有作为、求真务实、勇于担当的共产党员。 通讯员茅熠

整治回收站点 优化周边环境

晚报讯 18日,崇川区永兴街道芦泾港社区工作人员协同街道安委会再次对无证废品回收点展开检查。

该社区内有废品回收经营站点5个,存在诸多环境污染问题。此次专项整治行动,使周边环境卫生大为改观,未来社区将落实长效管理,巩固整治成果。 通讯员徐阳

做好迎查工作 形成常态机制

晚报讯 20日,崇川区新城桥街道文峰社区对文明城市省级测评迎查工作做出部署。

接下来,文峰社区将进一步加强辖区市容市貌管理,以小广告、乱堆放等为重点,开展辖区门面道路、交通秩序、非机动车乱停乱放的集中整治,并形成常态化整治机制。 通讯员小琪